
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 10:15, no Câmara Municipal de Vereadores, do município, PORTO GRANDE, Estado AP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Dinaelza Ferreira dos Santos - Câmara Municipal de Porto Grande
Frankney Coelho Soares - Rádio Piuara FM 100,1
Ilka Meguro Machado - Agência de Defesa e Inspeção Agropecuária - DIAGRO
Josimar Silva dos Santos - Prefeitura Muncipal de Porto Grande
Josivan Vilton de Mendonça - Câmara municipal de Porto Grande
Mauro Sergio Souza da Gama - Prefeitura Muncipal de Porto Grande
Sueli Silva de Souza - Câmara Municipal de Vereadores
Ubiraelson Ramos Viana - Prefeitura Muncipal de Porto Grande
Vandielma Sampaio de Melo - Câmara municipal de Porto Grande

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PORTO GRANDE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado o servidor RAIMUNDO SILVA SOUSA, ACR, que estará exercendo a função de Coordenador de Subárea, os demais somente serão
apresentados quando assinarem contrato com o IBGE o que deve ocorrer apartir do 15.03.2010.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi esclarecido dúvidas pendente da 2ª Reunião, sobre o distrito de Cupixi,esclarecendo que o não reconhecimento pelo IBGE é por falta de documentação
legal, ou seja, o mesmo foi criado e não existe lei com memorial descritivo, informando que após a conclusão do CENSO 2010, existindo a legislação o
mesmo poderá ser plotado no Mapa Municipal.        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue folder da base territorial juntamente com o folder do projeto "Vamos conta"

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Mas não houve alteraçao no mapa

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
O Sr. Ruberval, Assessor do Prefeito,solicitou que a Comissão fizesse uma comparação do mapa do IBGE(Base territorial) com o da Secretaria Municipal do
Meio Ambiente, e assim foi feito, estabelecido a comparabilidade constatou-se que o mapa da Secretaria de Meio Ambiente do muncípio era muito inferior em
informações que constam no mapa do IBGE. 

Solução adotada:
A Srª Fracilene, representante da Secretaria Municipal de Educação recomendou sobre a denominação da localidade São Francisco que consta no mapa que
a comunidade local hoje denomina São Miguel.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de folders, cartazes, verbalmente e spot de Rádio.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi dado conhecimento a todos os presentes sobre o endereço do Posto de Coleta do Censo 2010, Sede da Subárea PORTO GRANDE,sitoà Av. Amapá,
s/n, que funcionará na sede do Fórum da Comarca, local cedido pelo Tribunal de Justiça do Estado.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado apoio da Comissão para cessão de mobiliário tais como: mesas, cadeiras e um armário ou arquivo, de pronto o Sr. Mauro, Secretário Municpal
de Planejamento se comprometeu com a cessão do mobiliário.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o objetivo da Pré-coleta, que será desenvolvida nas áreas urbanas, divididas em duas etapas. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi discutido sobre a possibilidade da participação da Secretaria de de Açao Social na CMGE,O Sr roberval representando a prefeitua questionou a
quantidade de familias existentes no municipio manifestou interece e colaborar com os trabalhos do Censo 2010, e ainda conclamou aos membros da
Comissão que participe mais do processo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Justiça Eleitoral(Cartorio Eleitoral da 12ª Zona), Associação dos Agricultores Manoel Jacinto,Secreria Municipal de Agricultura, CEA, Sindicato dos
Trabalhadores nas Industrias de Papel e Celulose do Amapá, 

Participantes do IBGE: 
Francisco Diego Barros Barata, Agente Censitário Regional
Raimundo Silva Sousa, Agente Censitário Regional e Coordenador de Subárea

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


